

**Kaj je socializacija?**-je proces, ko se človek vključuje v družbo, se spoznava s kulturo, v kateri se je rodil(sprejme pravila, norme in se razvije kot osebnost); **Sociološke procese delimo:** -PRIMARNA SOCIALIZACIJA:-zgodnje otroštvo, ko je otrok še ne samostojen in popolnoma odvisen od staršev. Takrat se nauči temeljnih družbenih pravil in se začne razvijati kot osebnost.; SSEKUNDARNA:-poteka celo življenje, saj se celo življenje učimo, spoznavamo nove ideje; RESOCIALIZACIJA:-ponovno vključevanje posameznika v družbo zaradi storjenega odklonskega vedenja(zaporniki); **Dejavniki S:** -šola, delo, mediji(sekundarna); vrstniki, družina, (primarna); O **resocializaciji** najbolj pogosto govorimo, kadar gre za pojave odklonskega vedenja v neki družbi in za poskuse družbenega vplivanja na posameznika; **Konformizem** je prilagajanje posameznika določeni družbi. Biti **konformn** pomeni ravnati se v skladu s pričakovanji, pravili ali zahtevami družbe in družbene skupine; **Pravila sprejmemo in se podredimo (vzroki):** -se z njimi strinjamo(ponotranjimo), so naučena, zaradi različnih družbenih institucij; **Odklonskost** je vsako ravnanje, ki odstopa od družbenih norm in pričakovanj neke družbe ali družbene skupine. **Opredelimo O.:** -kršenje neformalnih družbenih norm, vedenje, ki presega meje tolerance, pretiravanje; **Dejavniki O.:** KJE- drugje sprejemljivo, KDO-namesto otrok-odrasli, KDAJ-v prihodnosti drugace, KONKRETNOST SITUACIJE-če bi se otroci igrali v parku; **Neformalni družbeni nadzor:** - Temelji na nenapisanih pravilih-nenehna navzočnost. Poteka med ljudmi v vsakdanjem življenju, ko drug drugega omejujemo in nadzorujemo(nadzarovanec-nadzarovani). Sankcije:zasmehovanje, grožnje; **Biološka teorija odklonskosti:** Utemeljitelj te teorije je Cesare Lombroso. Ta teorija pravi, da so zločinci ostanek primitivne oblike življenja. Imeli naj bi specifične genetsko določene telesne lastnosti(sploščen nos, nizko čelo), in bil naj bi neobčutljivi na bolečino. Ne oni ne kdo drug ne more preprečiti njihovega odklonskega vedenja. Vendar pa je zločinske gene težko dokazati, ti ljudje so lahko bili že v preteklosti zaznamovani in izločeni iz družbe in so zato postali agresivni;